

杂草“霸占”马路边

有关单位开始行动



□记者 王松涛 文/图

本报讯 我市“五城联创”工作持续开展，各级各部门投入人力物力对城市环境进行综合整治，市容市貌有了可喜变化。不过，近日有市民反映，中心城区建设大道（大庆路至周口大道）两侧绿化带外杂草丛生，希望有关单位早日将这些杂草清理干净。

8月17日上午，记者在建设大道（大庆路至周口大道）看到，该路段两侧绿化带外有很多杂草，有的地方还种有芝麻等农作物。从杂草长势看，该路段杂草已经很长时间没人清理了。在建设大道北侧汽车专卖店门前，记者发现，路边不仅有杂草，而且堆积有杂物和垃圾，车辆停放无序。

一位在该路段做生意的老板告诉记者，这里每天都有环卫工人打扫，也有洒水车洒水，但道路两侧的杂草和杂物一直无人清理。正在该路段打扫

卫生的环卫工人告诉记者，他们只负责道路清扫，路两侧及绿化带不归他们清理。记者在现场看到，在道路两侧的绿化带内，有专人负责清理垃圾。记者在附近某加油站看到，川汇区小桥办事处几名人员和一辆挖掘机正在清理路边杂草。

据了解，该路段两侧路边的清理责任之前划分不清晰，近期才明确该路段北侧路边卫生清理工作由小桥办事处负责。小桥办事处已于8月17日开始清理路北侧杂草，预计10日内清理完毕，下一步计划对该路段绿化带北侧路面进行硬化。

记者从市城乡一体化示范区文昌办事处了解到，该路段以南属地为文昌办事处，但该路段的路边清理责任划分不清晰，并未明确为该办事处负责。18日，记者了解到，该办事处已开始清理杂草，争取尽快清理完毕。

小记者化身“小报童”

家长赞实践活动锻炼孩子

□记者 赵莹莹 文/图

本报讯 “叔叔，您好，请问您需要买一份今天的《周口晚报》吗？这上面有重要新闻啊！”8月16日上午，40多名周口报业小记者化身“小报童”，活跃在中心城区街头，体验生活、收获成长。

当日上午，40多名周口报业小记者来到中心城区五一文化广场，大胆地向行人和沿街门店宣传、推销当天的《周口晚报》。有人买下一份报，“小报童”就兴奋地说一声“谢谢”。被人拒绝时，“小报童”也没有灰心，继续前行，寻找下一位买主。一个半小时后，虽然没有把带来的报纸全部卖掉，但“小报童”还是很有成就感，带着喜悦回到集合地点，与伙伴们分享总结卖报的经验和感想。

“感谢周口报业小记者为孩子提供了这个平台，让孩子体验了生活，收获了成长。”活动结束后，一位家长在微信朋友圈表达自己对活动的喜爱。



小记者街头卖报

如此“绿化”让人忧

争取早日清理完毕

周口万科“龙堂杯”城市篮球赛开幕

68支支球队参与角逐

□记者 梁照曾

本报讯 8月17日，由周口报业传媒集团、周口体育总会主办，周口市篮球协会、周口报业传媒文化体育有限公司协办，周口万科·溥天龙堂冠名承办的“龙堂杯”3V3城市篮球赛，在周口大道万科·溥天龙堂V-life生活街区开幕，68支球队参赛，争夺万元冠军大奖。据悉，这是我市近年来规模最大、最有看点的三人制篮球赛事。

当日16时50分，在万科·溥天龙堂V-life生活街区开幕式现场，一群篮球宝贝的火辣表演，瞬间点燃了全场的激情。周口报业传媒集团党委副书记、总经理路仕杰，总裁判长司清华，周口报业传媒集团视觉新闻中

心总监兼周口报业传媒文化体育有限公司经理沈湛，周口万科·溥天龙堂销售部经理付凤阳莅临开幕式，并为赛事开球。

该赛事自8月10日启动网上报名，短短6天时间就有80支球队报名。因错过线下认证时间等原因，有12支球队未能赶上本届赛事。在68支参赛球队中，青年队有28支，成年队有40支。青年队小组赛从8月17日开始至27日结束，为期11天。成人队小组赛从17日开始至31日结束，为期15天。9月1日将进行决赛，青年组和成人组将分别产生4强。届时，周口万科·溥天龙堂提供的万元冠军奖、5000元亚军奖、3000元季军奖和1500元第四名奖，将各有所归。

川汇区预定新兵进行役前教育训练



训练现场

□记者 彭慧 文/图

本报讯 8月17日，川汇区预定新兵役前教育训练在中心城区奔腾小学校园拉开帷幕，200多名预定新兵提前体验军营生活，打牢身体素质基础，提高入伍适应能力，坚定从军报国信念。

当日下午，记者在奔腾小学看到，200多名预定新兵在川汇区人武部教

官严密组织下，身穿整齐训练服装，一丝不苟地进行队形和队列训练。

据了解，此次役前教育训练为期一周，重点以队列训练、职能和使命教育、体能训练和心理健康教育为主，坚定他们迈好军营生活第一步、走好军旅路意识，帮助他们算清“政治账”“成才账”“法律账”，树立“参军光荣、当兵成才、逃避兵役可耻”的鲜明导向，自觉抵制拒服兵役行为。